



<報道関係各位>

株式会社ジェーシービー

JCB、J/Secure でのワンタイムパスワード認証を簡単に!!

~携帯番号等へのパスワード送付によりインターネットショッピングを

安全・安心そしてスムーズに~

株式会社ジェーシービー(本社:東京都港区、代表取締役会長兼執行役員社長:浜川 一郎、以下: JCB)は、インターネットショッピング等での本人認証時においてご登録のメールアドレス・携帯電話番号に 1 回限り有効なパスワードを送付する「J/Secure ワンタイムパスワード」サービスを 2023 年 2 月 13 日より開始しました。

本サービスでは、会員専用 WEB サービス「MyJCB」上で 3 クリックで登録できるよう手順を簡略化しているため、簡単にワンタイムパスワード認証の設定が可能です。また、ご利用時も、送付されたワンタイムパスワードを活用した認証となるため、安全・安心に加えて、今まで以上にスムーズにインターネットショッピングをご利用いただけるようになります。

J/Secureワンタイムパスワードについて

「J/Secure ワンタイムパスワード」とは、インターネットショッピング等で利用される本人認証サービス J/Secure の本人認証時にワンタイムパスワードを使用するサービスです。

今回、会員専用 WEB サービス「MyJCB」上で、「J/Secure ワンタイムパスワード」のご利用設定をいただくことにより、カードご利用時に1回限り有効なパスワードを「MyJCB」にご登録のメールアドレスまたは携帯電話番号へ送付して認証を行うことが可能となりました。

また、MyJCB 上でご登録情報を変更された場合も手続きなしでパスワード送付先を変更いたします。

サービス提供の背景

これまでも、スマートフォンアプリを利用した「J/Secure ワンタイムパスワード」での本人認証や My 安心設定など、JCB では多種多様な不正利用対策はおこなっておりますが、昨今のインターネットショッピングでのカード不正利用拡大を受け、会員様に本人認証を強化いただくための手続きの簡略化も課題でした。

今回のサービス改定では、「J/Secure ワンタイムパスワード」を3クリックで登録できるよう手順を簡略化し、簡単に本人認証を強化いただけるようになりました。



MyJCBでのJ/Secureワンタイムパスワード登録手順

「認証方式の変更」 をクリック



認証方式を選択し「確認画面へ」をクリック



内容をご確認し、 「変更する」をクリック

[認証方式の変更内容画面]



J/Secureワンタイムパスワード利用手順

インターネットショッピン グ



J/Secure の本人認証 画面の展開



J/Secure ワンタイムパ スワード送付

【J/Secure ワンタイムパスワードご利用時の本人認証画面】







世界にひとつ。あなたにひとつ。

【J/Secure ワンタイムパスワード通知イメージ】

件名: J/Secureワンタイムパスワード発行のご連絡 送信元:info@mail-jcn.dnp-cdms.jp J/Secureのワンタイムパスワードをご案内します。 ■発行情報 ワンタイムパスワード:123456 ■ご利用情報 加盟店名:●●shop 利用金額:3,150円 利用時刻:2023/2/13 00:00:00 ※本ワンタイムパスワードは10分後に無効となります。

※本メールは、「MyJCB」にご登録のメールアドレスに送付しています。

本メールに心当たりのない方、お問い合わせは、 カード裏面に記載のカード発行会社にご連絡ください。



JCB は、「おもてなしの心」「きめ細かな心づかい」でお客様一人ひとりのご期待に応えていきます。そし て「便利だ」「頼れる」「持っていてよかった」と思っていただける、お客様にとっての世界にひとつをめざし続 けます。

以上

<報道関係者からの問い合わせ先> 株式会社ジェーシービー 広報部 広報グループ 高田・中島

MAIL: jcb-pr@jcb.co.jp TEL: 03-5778-8353